
                                                                                                  

   

  
  

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen ex artikel 36 RvO 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raad  
 
C. Technische vragen (s.v.p. datum commissie- en/of raadsvergadering vermelden). 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp:  
 
Naam en fractie: Micha van Aken (GroenLinks) 
 
Afdeling: ……….. (door organisatie in te vullen) 
 
Contactpersoon: …………… (door organisatie in te vullen) 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Enkele weken geleden werd de noodklok geluid door besturen van veerdiensten over de 
aankondiging van provincie Gelderland dat vanaf 2024 geen geld meer wordt gestopt in het 
‘Verenfonds’.  
 
In de commissie Samenleving zijn 15 november vragen gesteld aan wethouder Albers over de 
gevolgen voor de veren in gemeente Zevenaar. Het antwoord was toen dat de gevolgen nog niet 
bekend waren en ook niet of dat het besluit van provincie Gelderland al definitief is. Ook gaf de 
wethouder aan dat de veren belangrijk zijn voor gemeente Zevenaar. 
 
Het veer tussen Millingerwaard en Doornenburg was al gesloten tot 6 mei 2023. Nu blijkt dat met 
ingang van 24 december het voetveer tussen Pannerden en Millingen ook tot en met maart voor 
anker gaat. Mede omdat gemeente Zevenaar (en gemeente Berg en Dal) onvoldoende financiële 
steun hebben aangeboden voor de komende wintermaanden. Het uit de vaart nemen raakt 
forenzen, scholieren en andere inwoners die dit veer gebruiken als korte verbinding over het 
water, maar zeker ook wandelaars en fietsers die in onze regio recreëren.  
 
Vraag/Vragen: 
 
1. Is er recent contact geweest met de veerdiensten in gemeente Zevenaar over (extra) 

financiële ondersteuning en die met Kievits Veerdiensten en Rondvaarten in het bijzonder? 
 
2. Kan een korte update worden gegeven over het contact (frequentie en inhoud)? 



                                                                                                  

   

 
3. Wat is de reden dat geen gehoor is gegeven aan het verzoek tot extra financiële 

ondersteuning waarover in de Gelderlander van 17 december wordt gesproken? 
 
4. Is er een korte termijn oplossing mogelijk voor de nu ontstane situatie bij het veer Pannerden 

– Millingen waar gemeente Zevenaar aan kan/wil bijdragen? 
 

5. Welke rol wil/kan gemeente Zevenaar spelen bij de lange termijn toekomst van de 
veerdiensten in gemeente Zevenaar? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


